
(1)　実施主体 釧路市経済部商業労政課

(2)　調査期間 平成19年9月13日　～　9月26日

(3)　対 象 者

合計

(4)　調査方法 家庭における回答ののち、郵送により回収した

(5)　回 答 数 382件　（回答率38.2%）

【問１】「中心市街地」として思い浮かべる地域

北大通 （の一部・周辺含む） 283

新橋大通 2

公立大学 （芦野・愛国・文苑含む） 6

ジャスコ 6

ポスフール 15

その他の地域 21

「ない」 17

回答なし 32

合計 382
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【問２】「中心市街地」の現状についての評価

①　「そう思う＝満足している」との回答が多かった項目

利便施設が充実 187 156 36

市の顔 131 118 126

安全 124 210 44

車を利用しやすい 112 152 116

公共施設が充実 111 169 97

②　「そう思わない＝満足できない」との回答が多かった項目

買い物に満足 25 78 275

歩いて楽しい 18 95 267

夜の賑わい 37 143 198

娯楽施設が充実 43 139 196

住んでみたい 51 134 195

【問３】「中心市街地」に対する自由意見

※　回答数が多かったもののみを抜粋、特に回答数が多い物はかっこ内に件数を併記している

①　日常の買い物施設について

　・百貨店、デパートが欲しい（26件） ・スーパーが欲しい（13件）

　・買い物は郊外の大型店に行ってしまう 　・街にいっても買い物のできる店がない

　・大型量販店が必要 　・核になる商業施設が必要 他

②　病院等の医療施設について

　・現状に満足している（33件） ・総合病院、基幹病院が欲しい（18件）

　・市立病院を利用しているので街には行かない ・市立病院の分院が欲しい 他

③　高齢者に優しい施設について

　・老人ホーム等の高齢者施設が少ない ・現状で足りている 他

　・空き店舗の活用を

④　その他の施設について

　・無料で駐められる駐車場が必要 　・公園が欲しい 他
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　　本稿は概要版のため、正式版をご利用の方は釧路市商業労政課商業振興担当
　（tel.31-4548）　までご請求いただくか、釧路市ホームページをご参照下さい。
　（　市役所トップページ＞商業・中小企業・中心市街地活性化＞中心市街地活性化　）
　　※　正式版には【問１】【問２】の居住地別・年齢別集計や、【問３】の省略されたその他の意見、
　　　　及び【問４】市の施策等に対する自由意見　等を記載しております。
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